PRESSEMITTEILUNG



Augsburg, 05.01.2022

PCI Carraroc zum Verlegen und Setzen von Naturwerksteinen ergänzt PCI-Carra-Linie

Neuer Dickbettmörtel PCI Carraroc – flexibel, widerstandsfähig, verfärbungssicher

Augsburg, 05.01.2022 – Mit PCI Carraroc komplettiert die PCI Augsburg GmbH ihr Sortiment für die Verlegung von Naturwerksteinen. Der neue trasshaltige Bettungs- und Ansetzmörtel der PCI-Carra-Linie eignet sich besonders zum Verlegen und Setzen von Naturwerksteinen, Natursteinmauern, Treppenstufen und Randsteinen, wo aufgrund des Formats und der Beschaffenheit des Materials ein dickeres Mörtelbett benötigt wird. Mit flexibel einstellbarer Konsistenz, dauerhafter Widerstandsfähigkeit und hoher Ausblühsicherheit ist PCI Carraroc der ideale Mörtel für alle Arten von Natursteinen im Innen- und Außenbereich.

Naturwerksteine stellen an Verlegewerkstoffe besondere Anforderungen wie einen dauerhaften Haftverbund sowie Ausblüh- und Verfärbungssicherheit. Mit dem weißen Dünnbettmörtel PCI Carraflex und PCI Carrament grau/weiß für die Mittelbettverlegung bietet die PCI-Carra-Linie seit Jahren sichere, bewährte Verlegemörtel. Jetzt komplettiert PCI Carraroc als Dickbettmörtel das PCI-Sortiment für die Naturwerksteinverlegung.

Mit seiner variabel einstellbaren Konsistenz und einer Mörtelbettdicke von 5 bis 40 Millimeter ist PCI Carraroc sehr flexibel, insbesondere beim Setzen und Fixieren von Natursteinmauern, Randsteinen und Treppenstufen aus Naturwerkstein. Ebenso ist der neue Dickbettmörtel für das Verlegen von nicht kali-

Sitz der Gesellschaft: PCI Augsburg GmbH Piccardstraße 11, 86159 Augsburg Postfach 10 22 47, 86012 Augsburg

Postfach 10 22 47, 86012 Augsbu Tel. +49 (8 21) 59 01-0 Fax +49 (8 21) 59 01-372 **Geschäftsführer:** Marc Christian Köppe (Vorsitz) Frank Rösiger

Aufsichtsratsvorsitzender: Carsten Hennicke Registergericht:

Amtsgericht Augsburg, HRB 6355 USt-IdNr.: DE811143409

Seite 1 von 4





brierten Naturwerksteinplatten geeignet und gleichzeitig als Kontaktschicht verwendbar. Auch verfärbungsempfindliche Naturwerksteine lassen sich mit PCI Carraroc, in Verbindung mit PCI Carrament als rückseitige Haftbrücke, sicher und dauerhaft verlegen.

PCI Carraroc ist sowohl für den Innen- als auch den Außenbereich entwickelt. Für beide Einsatzbereiche bringt der Bettungs- und Ansetzmörtel die erforderlichen Eigenschaften mit: Er ist sehr emissionsarm gemäß GEV-EMICODE® EC1 PLUS für mehr Wohngesundheit und weniger Raumluftbelastung. Verschleißfestigkeit sowie dauerhafte Widerstandsfähigkeit gegen Bewitterung und mechanische Beanspruchung machen den neuen Dickbettmörtel besonders gut geeignet für die Außenverlegung. Auch Frost und Tausalz können dem Dickbettmörtel nichts anhaben.

Wie alle Produkte der PCI-Carra-Linie ist PCI Carraroc im neuen Layout in Marmoroptik verpackt und ab sofort im 25-kg-Sack im Handel erhältlich.

"Handwerker und Fachhändler wünschen sich ein übersichtliches, aber vollständiges Sortiment, da dies durch optimal aufeinander abgestimmte Produkte eine größere Sicherheit beim Verarbeiten bietet. Für uns als Komplettanbieter ist es daher die logische Konsequenz, die PCI-Carra-Linie um einen Dickbettmörtel zu ergänzen. Wie alle Mitglieder dieser Produktlinie ist der PCI Carraroc vielseitig einsetzbar und gut verarbeitbar, so dass unsere Kunden mit diesem neuen Produkt immer auf der sicheren Seite sind", sagt Stephan Tschernek, Leiter Marketing PCI Gruppe.



Bildmaterial



PCI Carraroc, der neue Dickbettmörtel der PCI Carra-Linie für das Verlegen und Setzen von Naturwerksteinen (Link zum hochauflösenden <u>Photo</u>)



Dank einer Mörtelbettdicke von 5 bis 40 mm und trasshaltiger Rezeptur ist PCI Carraroc der ideale Bettungsmörtel für das Setzen und Fixieren von Natursteinmauern und Hochbeeten (Link zum hochauflösenden <u>Photo</u>)



Über PCI

PCI Augsburg GmbH ist Teil der MBCC Group und führend im Bereich Fliesenverlegewerkstoffe für Fachbetriebe in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Das Unternehmen bietet außerdem Produktsysteme für Abdichtung, Betonschutz und -instandsetzung sowie ein Komplettsortiment für den Bodenleger-Bereich an. Die PCI Gruppe beschäftigt europaweit über 1.200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und erwirtschaftete im Jahr 2020 einen Umsatz von deutlich über 300 Millionen € netto. Weitere Informationen zur PCI im Internet unter www.pci-augsburg.de.

Über die MBCC Group

Die MBCC Group ist einer der weltweit führenden Anbieter von bauchemischen Produkten und Lösungen und nach der Ausgliederung aus der BASF-Gruppe aus dem ehemaligen BASF-Bauchemiegeschäft hervorgegangen. Wir bieten innovative und nachhaltige Produkte und Lösungen für die Baubranche für verschiedene Sektoren an, wie Gebäude, Infrastruktur, Tiefbau, Neubau sowie für Renovierung. Unsere starken Marken, wie Master Builders Solutions®, PCl®, Thermotek®, Wolman®, Fire Protectors®, Colorbiotics®, Watson Bowman Acme®, TPH® und Bluey® sind im Markt etabliert. Mit unseren Innovationen stellen wir uns den Herausforderungen der Nachhaltigkeit in der Industrie. Die MBCC Group besteht aus etwa 70 Gesellschaften weltweit und beschäftigt rund 7.500 Bauexpertinnen und -experten in über 60 Ländern. Weitere Informationen unter: www.mbcc-group.com.

We build sustainable performance.

Ansprechpartner für Redakteure:

Dr. Susanne Herchner

Manager Unternehmenskommunikation und Presse

PCI Augsburg GmbH Tel.: +49 (821) 5901-464 Fax: +49 (821) 5901-540

E-Mail: susanne.herchner@PCI-group.eu